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24ª Sessão ordinária – 21/08/2024 
 
Presidente 
senhores vereadores público presente imprensa presente bom dia solicito ao primeiro 
secretário Senhor Leandro Souza Vereador Betinho que verifique a presença dos vereadores  
 
1º secretario  
mais uma vez Bom dia a todos que Deus abençoe Deus possa abençoar né nesta manhã 
Presidente olhando aqui a número legal  
 
presidente 
havendo um número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 24ª sessão ordinária solicito 
ao Vereador senhor Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
vereador Lucio Costa  
Bom dia presidente Bom dia vereadores vereadora Aline Santos público presente Internauta 
que nos assiste salmo 91 capítulo 2 pode dizer ao senhor tu és o meu refúgio a minha alma a 
minha fortaleza ó meu Deus em Ti confio Obrigado Presidente pela oportunidade  
 
presidente 
Parabéns Vereador Lúcio Costa pela leitura da Bíblia Sagrada Vereador Lúcio eu gosto muito 
do Salmo 91 e o 10 1000 cairão ao teu lado 10.000 à tua direita, mas tu não serás atingido, 
com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador Lucio Costa  
eu creio  
 
vereador Joãozinho da farmácia  
Bom dia meu presidente Bom dia meus pares público presente internautas cumprimento aqui 
a Aline vereadora em nome dela cumprimento as demais mulheres cumprimento aqui 
também minha Assessoria a equipe dos Bombeiros GCM funcionários dessa casa de lei 
Enfim meu presidente eu quero aqui pedir um minuto de silêncio no falecimento do Silvio 
Santos um grande apresentador brasileiro um grande homem um grande pai um grande 
empresário e quero aqui pedir minuto de silêncio do falecimento dele aos 93 anos que Deus 
possa confortar os corações de seus familiares seus amigos e toda a família do SBT senhor  
Abravanel que ele esteja nos braços do nosso pai e que ele vive eternamente feliz tá bom 
meu presidente 
 
Vereador Adalto Batista 
questão de ordem Presidente 
 
presidente 
com a palavra Vereador Adalto 
 
vereador Adalto  
também minuto de silêncio do apresentador Silvio Santos né que Deus de um bom lugar né 
para ele descanse em paz e conforte o coração dos familiares e os fãs também né que ele 
deixou aí né é um grande apresentador e Deus deu bom lugar que Descansa em paz 
Obrigado a todos 
 
presidente 
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eu gostaria de aproveitar também esta oportunidade e pedir aqui um minuto de silêncio a 
Senhor José Gonçalves da Silva pai do nosso amigo ex-candidato a vereador Isaque do gás 
Isaac Que Deus conforte o seu coração, mas nós sabemos para onde ele foi terminou os 
dias aqui na terra e voltou para a casa do Pai 
 
vereador Abidan Henrique  
questão de ordem presente  
 
presidente 
com a palavra vereador Abidan Henrique 
 
vereador Abidan Henrique 
Presidente também gostaria de pedir um minuto de silêncio falecimento de um grande artista 
do movimento hip hop aqui de Embu das Artes o DJ Blade ele era um cara jovem que 
construiu muito hip hop de Embu infelizmente veio a falecer essa semana e vai deixar muitas 
saudades para todos nós  
 
presidente 
Um minuto de silêncio concedido 
solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ata da 23ª sessão ordinária 
 
1 secretario  
Leitura ata da 23ª sessão ordinária da Câmara Municipal da instância jurídica a de Embu das 
Artes  
 
presidente 
esta ata está em votação ela não sofre discursão Solicito aos senhores vereadores que 
registre os seus votos esta ata está aprovada solicito ao  
 
vereador Gerson Olegário  
senhor Presidente senhor presidente pela ordem  
 
presidente 
com a palavra Vereador Gerson  
 
vereador Gerson Olegário 
gostaria de pedir a invenção de pauta Em respeito aos guardas da ROMU aos bombeiros 
que se encontra nessa casa pra gente aprovar essa Moção de aplauso a eles e peço 
também que o senhor assim que foi aprovado colocar em votação A Moção pros GCMs  
 
presidente 
gostaria de consultar os vereadores quem estiver a favor da inversão da pauta permaneça 
como está quem for contra que se manifeste  
 
vereador Abidan Henrique 
sou contra Presidente eu acho também é um desrespeito com os moradores que vieram aqui 
ouvir os debates dessa casa  
 
presidente 
a inversão está aprovada com voto contrário do vereador Abidan 
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura dos resumos da matéria do expediente  
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1 secretario 
Leitura do resumo da matéria expediente matéria  
 
presidente 
antes de inverter a pauta gostaria de dar a palavra a senhora Fernanda do Rosário de 
Almeida ela tem o tempo de 10 minutos para usar a Tribuna Popular lembrando a Doutora 
Fernanda que ela tem 10 minutos para o uso da sua fala  
 
Doutora Fernanda do Rosario  
Uso da tribuna  
 
presidente 
eu gostaria de agradecer a Doutora Fernanda parabenizar a ela pela sua fala e gostaria de 
franquear os senhores vereadores 
 
vereador Bobilel do Castilho 
questão de ordem senhor presidente 
 
presidente 
com a palavra Vereador Bobilel do Castilho Gerson vou deixar o Bob primeiro porque 
você sabe que ele é um pitbull né Depois você falador  
 
vereador Bobilel do Castilho 
bom dia a todos primeiramente gostaria de agradecer a Deus e agradecer pela vida de nós 
todos nobres vereadores vereadora público presente Internauta que nos assiste gostaria de 
forma especial parabenizar a Dra. Fernanda pelo excelentíssimo trabalho que ela vem 
fazendo do nessa pasta  fico muito feliz de fazer parte dessa secretaria e também dos 
projetos que fomos criados Senhor Presidente para Essa secretaria quando vejo a fala da 
Doutora Fernanda sobre o IML quero dizer a senhora doutora Fernanda que senhora tem o 
meu apoio que se tem uma coisa que deixa a desejar é o IML não só o fato das mulheres da 
violência doméstica das mulheres quando também morre alguém na nossa cidade a gente 
sofre a pessoa já tem uma perca que é grande de perder um ente querido e ela ainda se ela 
não chegar à 17 horas no IML ela não consegue liberar o corpo do seu ente querido eu faço 
esse trabalho há muitos anos meu pai faz desde 89 então eu sou um cara que eu posso falar 
com toda certeza sobre o IML o IML do Taboão ele já tá saturado e a gente precisa urgente 
que eu já venho nessa luta desde o meu primeiro mandato que a gente tomou uma 
providência para abrir outro IML porque para quem não sabe o ML de Taboão Ele atende de 
Bernabé Juquitiba São Lourenço Itapecerica Embu Guaçu Taboão da Serra Embu das Artes 
como que vai dar conta disso sem falar disso também Doutora Fernanda quero já deixar que 
a senhora pode contar com meu apoio e gostaria também que a senhora colocasse também 
nesse requerimento essas coisas que eu tô falando e também sobre a polícia científica 
porque quando a gente perde um querido na nossa cidade ele morre dentro da sua casa que 
já é uma coisa que deixa a pessoa muito triste um constrangimento a pessoa tem duas 
viaturas para cuidar de quase sete município e o corpo chega a ficar 7 8 horas dentro de uma 
casa aguardando a polícia científica então quero dizer a senhora que pode contar com meu 
apoio que se tem uma secretaria nessa cidade que eu admiro é a secretaria da mulher não 
foi à toa que foi um dos autor de criar o projeto do botão de pânico pra secretaria da senhora 
junto com a senhora e os demais vereadores e digo mais a senhora está no caminho certo e 
a gente precisa de mais pessoas como a senhora a senhora tem o total apoio do vereador 
Bobilel do Castilho que Deus abençoe a senhora 
 
vereador Luís do deposito 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 4 

pela ordem Senhor Presidente 
presidente 
ouviremos agora o vereador Gerson Olegário depois o luís do depósito  
 
vereador Gerson Olegário 
Obrigado Presidente doutora Fernanda Parabéns pode ter certeza que eu voto sim nos seus 
requerimentos eu tenho certeza que o prefeito Nei Santos fez uma grande escolha quando 
escolheu a você a ser a secretária da Secretaria da Mulher você Doutora Fernanda é  uma 
que pode dizer que não foi substituída pro pelo prefeito porque você sempre vem fazendo um 
belíssimo trabalho de vários secretários já foi substituído por algumas falhas e você Doutora 
sempre vem fazendo o melhor eu fico honrado quando a gente liga para você pode ser 
qualquer horário você sempre tá à disposição então Doutora Fernanda secretária da mulher 
Você tá no caminho certo e é como o Bobilel  falou hoje o IML não tem mais condições de 
atender essas Sete Cidades as cidades que cresceram muito então nós temos sim lutar junto 
com o governador Tarciso para implantar mais um ou 2 IMLs entre essas Sete Cidades 
27:40 porque como que pode a pessoa vi lá do Jardim barnabé que é uma outra cidade 
Juquitiba para ser atendido em Taboão  da Serra gera custo tempo e olha como que a 
pessoa vai conseguir ser atendida das 15 à 16 horas no IML de Taboão da Serra então  
Doutora pode ter certeza que eu Vereador Gerson Olegário eu tenho certeza que você é a 
melhor secretária das mulheres que existe nessa região e seria importante todas as cidades 
implantar também na secretaria da mulher que seja competente como você Deus abençoe  
 
Presidente 
com a palavra ele o nosso Líder Luiz do depósito  
 
vereador Luís do deposito 
senhor presidente vereadores vereadora cumprimentar a secretária Dra. Fernanda especial a 
equipe né que toca aquela secretaria e que a gente se sente honrado dessa secretaria ser 
modelo aqui pra região e o tema que ela aborda é o tema que acho que todas as famílias do 
Embu já sofreram quando a gente perde o ente querido onde a gente tem que aguardar a 
noite toda né porque o IML não funciona 24 horas então coloquei no meu programa de 
governo né pra próxima gestão do governo Hugo Prado para que nós aprovamos junto ao 
governo do estado e traga para cá O IML porque é muito importante e necessário obrigado 
senhor presidente senhor presidente por gentileza ali ó população veio até aqui para ouvir a 
sessão E aí fica difícil ter do duas situação aqui um falando pra população aqui que tá 
ouvindo e a outra atrapalhando aí  
 
presidente 
eu gostaria que garantisse a fala do vereador 
 
vereador Luís do deposito 
já terminei senhor presidente  
 
presidente 
a fala continua com os vereadores  
 
vereadora Aline santos 
pela ordem presente 
 
presidente 
com a palavra vereadora 
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vereadora Aline santos 
um bom dia a todos quero agradecer a presença de todos vocês quero e cumprimentar o 
corpo de bombeiros presente Dra. Fernanda gostaria de parabenizar a senhora pela iniciativa 
quero te dizer que eu sinto muito muito representada pela senhora a senhora à frente da 
secretaria de mulher Conte com o nosso apoio e o assunto tratado aqui se faz é de grande 
importância eh e a assim nós esperamos que sejam atendidos porque nós somos a voz das 
mulheres do nosso município é o índice de violência doméstica só tem crescido dentro do 
município em toda a região então nós precisamos sim de um olhar é voltado mais atenção 
para a situação para os casos de violência doméstica Parabéns D Fernanda sem sombra de 
dúvidas a senhora e exerce um ótimo papel um ótimo trabalho à frente da secretaria  
 
presidente 
a palavra continua franqueada aos senhores vereadores  
 
vereador Betinho de Souza 
pela ordem Presidente 
 
presidente 
com a palavra Vereador Betinho Souza 
 
vereador Betinho de Souza 
quero parabenizar a minha amiga Dra. Fernanda, Dra. Fernanda vem fazendo um grande 
trabalho na pasta lá sou suspeito de falar dela que eu admiro muito o trabalho dela Doutora 
uma importância muito grande o IML aquilo que as famílias quando perdem um ente querido 
já é muito sofrimento mais sofrimento ainda quando chega lá aquela demora a mulher 
quando é violentada ela é espancada quanto mais atenção a gente der melhor era para elas 
porque chega lá não é atendida depois para voltar no outro dia ficar um pouco complicado eu 
fiz uma indicação nessa Câmara onde foi aprovado todos os vereador que eu solicito do 
Governo do Estado um IML na nossa cidade acredito que como veio o metrô tenho certeza 
que o Hugo Prado agora como Prefeito vai estar sentando com o nosso Governador Tarciso 
para que a gente possa trazer um IML pra nossa cidade tenho certeza que a gente vai lutar 
para isso junto com esses vereadores para que isso aconteça Doutora né É o mínimo né É o 
mínimo que a gente possa fazer pelas pessoas né e parabéns Doutora pela pasta parabéns 
por acolher bem essas mulheres violentadas a senhora é fora de sério sensacional que Deus 
continue te abençoando  
 
presidente 
Parabéns Vereador Betinho de fato a doutora está de parabéns né não havendo mais 
vereadores para falar nesse momento nós passaremos ao requerimento de urgência especial 
solicito ao Senhor Vereador Betinho que faça leitura a requerimento de urgência especial ao 
projeto de lei complementar 16/2024 
 
1 secretario 
leitura a requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar 16/2024 
 
presidente 
gostaria de cumprimentar aqui dois amigos do vereador Abel que está presente também 
senhor Manuel e senhor Márcio embora que o Abel tem tanto amigo são tantos como areia 
da praia mas sintam-se bem aonde vocês estão se é amigo do Abel é meu amigo o 
requerimento de urgência especial 16/2024 está em votação Solicito aos senhores 
vereadores que registram os seus votos obrigado solicito aos senhores vereadores que 
registre os seus os votos ao requerimento de urgência especial 16 de 2024 o requerimento 
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Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência 
especial ao projeto de lei 17 de 2024 
 
1 secretario 
leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 17 de 2024  
 
presidente 
o requerimento 17/2024 está em votação solicito aos senhores vereadores que registre os 
seus votos o requerimento 17/2024 Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a 
leitura ao requerimento de urgência especial ao projeto legislativo 47 de 2024  
 
1 secretario 
Presidente quero agradecer a presença do meu amigo Everson e o Dr Marcelo seja bem-
vindo essa casa excelentíssima Presidente Gilson B de Oliveira leitura ao requerimento de 
urgência especial ao projeto legislativo 47 de 2024 
 
Presidente 
o requerimento de urgência especial 47/2024 está em votação Solicito aos vereadores que 
registram os seus votos o requerimento 47/2024 Está aprovado ordem do dia solicito ao 
Senhor secretário que faça leitura do projeto de lei cumprimentar 16 de 2024 de autoria do 
prefeito Municipal Senhor Claudinei Alves dos Santos Ney Santos  
 
1 secretario 
leitura do projeto de lei cumprimentar 16 de 2024 de autoria do prefeito Municipal Senhor 
Claudinei Alves dos Santos Ney Santos Altera 
 
presidente 
o projeto de lei complementar 16/2022 está em discursão não sofrendo discursão vai à 
votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos o projeto de lei 16/2022 
de autoria do prefeito Nei Santos Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça leitura 
ao projeto de lei cumprimentar 17/2024 de autoria do Senhor Prefeito Claudinei Alves dos 
Santos Nei Santos 
 
1 secretario 
leitura ao projeto de lei complementar 17/2024 de autoria do Senhor Prefeito Claudinei Alves 
dos Santos Nei Santos 
 
presidente 
o projeto de lei complementar 17/2024 de autoria do Senhor Prefeito Claudinei Alves dos 
Santos Nei Santos 17/2024 de autoria do prefeito Nei santos está em discursão não sofrendo 
discursão ele vai a votação Solicito aos senhores vereadores que registram os seus votos 
 
vereador Abidan Henrique 
questão de ordem Presidente o sistema tá com algum problema a senha digitada 
normalmente não tá  
 
presidente 
o técnico já está ao seu lado 
 
presidente 
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o projeto de lei do Senhor Prefeito Municipal 17/2024 está aprovada solicito ao Senhor 
secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 47 de 2024 de autoria do vereador 
Betinho Souza 
 
1 secretario 
leitura ao projeto de decreto legislativo 47 de 2024 de autoria do vereador Betinho Souza 
 
presidente 
o decreto legislativo do vereador Betinho Souza 47/2024 está em discussão não sofrendo 
discussão vai à votação solicito aos senhores vereadores que registre seus votos decreto 47 
de 2024 de autoria do vereador Betinho Está aprovado nesse momento em respeito aos 
nossos GCMs nós estaremos aqui pedindo ao secretário para que leia a Moção de aplauso 
37 de 2024 de autoria do vereador Gerson Olegário 
 
1 secretario 
Leitura de Moção de aplauso número 17/2024 
 
presidente 
a Moção de aplausos a GCM do nosso Vereador Gerson Olegário está em discussão  
 
vereador Gerson Olegário 
pela ordem senhor presidente  
 
presidente 
com a palavra o autor 
 
vereador Gerson Olegário 
obrigado Mais uma vez público presente bom dia gostaria aqui de relatar a importância da 
nossa guarda em 2017 Nós criamos aqui a à frente dos vereadores que estava Aqui Bobilel 
Ricardo índio Joãozinho Nós criamos a ROMU que hoje vem fazendo um belíssimo trabalho 
na nossa cidade é Vista em nos quatro cantos do Brasil hoje pela Operação de risco o 
trabalho que vocês vem fazendo eu falo que a ROMU é a melhor do Brasil aqui de Embu das 
Artes vocês vem fazendo várias apreensões ajudando muitas famílias e no dia 6 eu 
conversando com o Ronaldo ele me relatou a importância da polícia tá na rua vocês estão de 
parabéns foi quando ele falou que estava na região do Santo Antônio uma rua escura de um 
local ermo avistou uma moto com casal esse casal até sem capacete no desespero o marido 
para salvar o seu bebê que a esposa estava em trabalho de parto Aonde vocês avistaram 
Aquela situação abordaram e o esposo veio desesperado pedindo ajuda e se não fosse 
vocês naquele momento eu acredito que hoje a gente estava contando outra história aqui né 
até mesmo perdendo a vida do bebê devido ele está numa moto a moto batendo a moto 
antiga moto estado de conservação até situação ruim e hoje a história é outra vocês 
salvaram a mãe que corria o risco de vida também e salvou esse bebê que hoje se encontra 
bem então aqui eu gostaria de sim de passar essa medalha de honra a vocês os guardas da 
ROMU que vem fazendo um belíssimo trabalho eu fico honrado com vocês, vocês trouxe 
seus filhos vocês é pais Vocês saem pra rua para trabalhar fazendo um belíssimo trabalho 
para a nossa cidade e mais importante sabendo que seus filhos está aqui hoje a emoção que 
eles vai ter pro resto da vida de saber que vocês são os heróis parabéns a vocês a felicidade 
da sua filha do seu filho e pode ter certeza isso eles nunca vai esquecer eu tenho certeza 
vocês recebendo essa medalha de honra que hoje eu vou passar a vocês eles vai esta eles 
vai ser pais também vai falar nossa meu pai um dia o vereador Gerson Olegário deu uma 
medalha para eles de honra eles nunca vai esquecer e eles vai passar pros filhos deles 
então eu peço a vocês que vem aqui à frente com a sua família para receber essa medalha a 
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vocês guardas da ROMU Meus parabéns e peço uma forte salva de Palma a vocês uma 
discussão eu gostaria também de dar os parabéns aos bombeiros que também vai receber a 
honra aqui nessa casa de lei Deus Abençoe 
 
presidente 
a Moção Continua em discussão  
 
vereador Betinho 
pela ordem Presidente  
 
presidente 
com a palavra Vereador Betinho  
 
vereador Betinho 
quero parabenizar meu amigo Gerson Olegário Homenagem mais que merecida eu tenho a 
honra Gerson meu escritório ser em frente à base da GCM e eu vejo sempre as viaturas 
saindo para socorrer a nossa população parabéns, parabéns, parabéns pelo trabalho com 
nossa cidade que Deus possa abençoar vocês sabem que é um trabalho árduo né Gerson 
trabalho às vezes complicado né, mas Deus tá no controle de tudo Parabéns 
 
presidente 
Moção Continua em discussão com a palavra vereador Bobilel do Castilho 
 
Vereador Bobilel do Castilho 
Presidente gostaria aqui de forma especial parabenizar o vereador Gerson Olegário por estar 
reconhecendo o trabalho desses guerreiros que muitas vezes sai da sua casa a vida sem 
saber de quem e também quero aproveitar a oportunidade também de cumprimentar também 
esses guerreiros que tá sempre de prontidão e salvando vida os bombeiros aí da nossa 
cidade que Deus possa abençoar eles sempre aí 
 
presidente 
a Moção continua a discursão não sofrendo mais excursão ela vai à votação Solicito aos 
vereadores que registem os seus votos vamos agora a honraria com o vereador Gerson a 
Moção do vereador Gerson Olegário está aprovada nesse momento aproveitando a 
oportunidade em homenagens Nós gostaríamos de franquear a palavra a o vereador luís do 
depósito para que também convide aqui os seus homenageados nós já fizemos um minuto 
de silêncio agora vamos consultar a diretoria da casa mas há um momento para tudo o 
momento da Moção o momento do minuto de silêncio foi aquele momento que até o vereador 
Abidan pediu um minuto de silêncio e nós respeitamos vamos consultar a diretoria da casa 
se a diretoria da casa conceder Com certeza com certeza um momentinho só  
 
vereador Luís do deposito 
não Deixa a eu deixa eu terminar aqui para nós dispensar o dispensar o pessoal do Corpo de 
Bombeiros senhor presidente primeiramente obrigado aí a todos vereadores vereadoras 
minha gente é hoje né nós acabamos de fazer homenagem aqui a GCM né parte desses 
guerreiros aí que tem feito um ótimo trabalho aqui na cidade de Embu das artes na verdade a 
GCM é referência né no Brasil né inclusive dando instrução para algumas cidades que ainda 
estão colocando essa corporação e o fato hoje de estar convidando a parte  da guardas  dos 
corpos de bombeiro Minha gente é porque na cidade de Embu das Artes tivemos muitas 
ocorrências de incêndios né de afogamentos e assim tudo que vai tudo que vai sendo dando 
certo acaba ficando no esquecimento entendeu então nós temos aqui hoje né a essa 
instituição que trabalha né que tem feito um trabalho diferenciado né nossa cidade as 
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ocorrências que tiveram foram todas solucionadas é positivamente né então assim nada 
mais justo na semana passada aprovamos uma Moção de aplauso né que hoje esses que 
para nós são os heróis que cuidam dos cidadãos né E nós aproveitando aqui agradecer os 
vereadores que ajudaram a aprovar essa singela homenagem né a parte da equipe de 
Bombeiros então nós estamos recebendo hoje aqui né o  sargento Diego o sargento Danilo 
cabo Henrique o Éverton o Marcos o Bruno o Carlos e o Márcio e assim minha gente hoje 
nós estamos felizes de também está recebendo aqui né o  capitão boss né que é a função de 
comandante do corpo de bombeiro da aqui da região O inspetor superintendente Pedroso 
que é o comandante da Superintendência Oeste da GCM de São Paulo e eu gostaria de 
convidá-los aí o capitão e o inspetor para entregar essa singela homenagem que nós 
estamos fazendo que eles viessem até aqui à frente e que os dois entregassem para essa 
equipe importante da nossa cidade eu gostaria que eles viesse até à frente para receber aqui 
por gentileza O Henrique também Henrique Tragam todos aqui para receber homenagem por 
gentileza  
 
presidente 
Ô Carla Gaspar Depois dessa homenagem dos polícias você sabe que a sua família são 
meus amigos eu vou conceder um minuto de silêncio em memória ao seu filho faz 4 anos 
que o filho da minha amiga Carla Gaspar do Zé faleceu eu não tenho palavras para falar pra 
ela nem a Ele só sabe quem perde neste momento eu gostaria de franquear um minuto de 
silencio  
 
Vereador Ricardo almeida 
Pela ordem  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Ricardo Almeida 
 
vereador Ricardo almeida 
senhor presidente nobres vereadores eu gostaria de apresentar uma Moção de aplauso 
verbal nessa casa de leis aos medalhistas de bronze que representaram o nosso país e 
também a nossa cidade de Embu das Artes o Fabiano marques o Fabinho e Fábio marques 
o Fabão como na comissão técnica de vôlei lá em Paris  
 
presidente 
Parabéns Vereador Ricardo você vai chamar eles à frente 
 
Vereador Ricardo almeida  
E eu gostaria de fazer uso da tribuna  
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Ricardo almeida 
e eu gostaria de fazer o uso da Tribuna  
 
presidente 
concedido 
 
vereador Ricardo almeida 
bom dia a todo o público presente gostaria de cumprimentar as pessoas que nos acompanha 
através da TV Câmera e as pessoas que estão aqui acompanhando pessoalmente gostaria 
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de cumprimentar a nossa professora querida do Santa Teresa a professora Rose que faz um 
trabalho excelente com a melhor idade e também nesse segmento do vôlei Fabião e Fabinho 
ele ela dá um vôlei adaptado para melhor idade é um vôlei que faz sucesso nobres 
vereadores presidentes dessa casa de leis estou apresentando essa Moção de aplauso a 
esses dois grandes atletas que nos representaram na olimpíada de Paris na comissão 
técnica né e com esse trabalho excelente trouxeram a medalha de bronze Fabiano Marques 
Santos conhecido como Fabinho e Fábio Marques Santos o Fabão os gêmeos do vôlei são 
mais conhecidos como gêmeos do vôlei também são jogadores profissionais do São Paulo 
Futebol Clube de vôlei e é um representante não apenas do Brasil mas o que nos honra 
nessa Moção de aplauso é a representatividade do nome da cidade de Embu das Artes está 
circulando mundo a fora através desses dois jogadores então apresentei como regime de 
urgência numa próxima sessão Fábio e Fabão faremos a entrega das honrarias por ser um 
regime de urgência mas eu gostaria que os nobres vereadores o público se faz presente 
pudesse contemplar esses dois atletas que simboliza o nosso país e o nosso município com 
uma Salma de [Aplausos] Palmas Fabiano e Fábio para nós é uma honra ter vocês aqui para 
nós é uma honra nós sentimos se honrado essa casa de leis nós que fazemos parte de ter 
nascido e criado na cidade de Embu das Artes eu me sinto honrado nos meus 44 anos de 
Embu das Artes poder homenagear duas pessoas nata cria do Santa Teresa e 
representantes de um esporte muito importante isso Nobre Vereador Luíz do depósito isso é 
um exemplo do que devemos fazer no próximos mandato nos próximos 4 anos acerca do 
esporte assim como Fábio e Fabão eles só precisam de uma oportunidade precisa de 
espaço precisa de incentivo e eu sei o quanto o senhor que esteve à frente da Secretaria de 
Esporte quando o senhor se licenciou dessa casa de leis o trabalho excelente que o senhor 
fez juntamente com o nosso prefeito Nei Santos e o nosso Vice Hugo Prado A exemplo disse 
o Fábio e Fabão a quadra do Santa Teresa a qual vocês conhecem muito de tiveram 
passaram por uma reforma os campos gramado sintético como o campo João Marreta que 
leva o nome do senhor seu João Marreta um senhor que cuidou que zelou daquele espaço 
que hoje ganhou um gramado sintético e os demais de 10 Gramados sintéticos que a cidade 
de Embu das Artes tem e os outros equipamentos que irão ser também reformados e 
adaptados para poder trabalhar no incentivo do esporte então sinta-se contemplado que 
Deus abençoe vocês e o ótimo dia e numa próxima sessão estaremos entregando a honraria 
para vocês um abraço Deus abençoe 
 
vereador Luís do deposito 
a gente quer falar do atleta porque eles são realmente são esforçados e representar nossa 
cidade é um ganho muito grande pro Esporte sabendo que realmente como o vereador falou 
a gente precisa realmente de mais investimento e com toda certeza nesse próximo mandato 
serve de exemplo para que a gente Invista mais para que a gente tenha mais atletas que 
represente não só em Embu das artes como o Brasil inteiro Tá bom muito obrigado Parabéns 
Vereador   
 
presidente 
Parabéns Vereador Ricardo almeida a palavra continua franqueada aos vereadores  
 
Vereador Bobilel do Castilho 
questão de ordem  
 
presidente 
com a palavra Vereador Bobilel do Castilho 
 
Vereador Bobilel do Castilho 
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Gostaria de parabenizar o Nobre Vereador Ricardo Almeida e de forma especial aos nossos 
atletas é muito importante a gente possa pessoas como eles na nossa cidade e que o 
esporte que nossa cidade reconheça as pessoas importantes como eles fico muito feliz aqui 
de fazer parte dessa homenagem  
 
presidente 
Parabéns Vereador Bobilel do Castilho aproveitando essa sessão de homenagem se não der 
nada errado a Maurren Maggi estará conosco dia 28 nesta casa ela também será 
homenageada ela hoje está fora do Brasil, mas ela está chegando ela estará aqui na sessão 
para se homenageada  
 
Vereador Ricardo almeida  
Se senhor presidente eu gostaria de convidar aos nobres vereadores a se por diante da 
plenária pra gente poder registrar uma fotografia com os nossos campeões por gentileza  
 
presidente 
Rapaz o Ricardo tá velhinho ele falou fotografia no meu tempo era um retrato  
nesse momento terminou a sessão de fotos vamos chamar aqui o homenageado para fazer 
as suas considerações Fabinho  
 
Fabinho 
são Boa tarde é eu só queria fazer uma pequena homenagem é Boa tarde a todos eu só 
queria fazer uma pequena homenagem que eu que eu acho que de onde tudo começou eu 
só tenho agradecer tipo assim primeiramente a minha família e dar de presente que acho 
que é uma é um momento único e acho que oportuno para isso chamar o Bila que foi o meu 
primeiro  técnico que me incentivou a chegar onde a gente onde a gente chegou Então é só 
um  momento para um agradecimento e acho que é uma oportunidade que eu deveria ter 
feito isso então foi hoje 
 
presidente 
Fabinho Essa é para você gostaria de parabenizar a você porque gratidão é a memória do 
coração todo coração grato ele tem uma memória o ingrato sofre de Alzheimer mesmo aonde 
você chegou você não se esqueceu do mestre parabéns, parabéns, Deus abençoe solicito 
ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 30/2024 de autoria do vereador Abel 
Arantes  
 
1º secretario  
leitura ao projeto de lei 30/2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
presidente 
o projeto de lei 30 de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes está em discursão não 
sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus  
votos pessoais do sistema o projeto de lei do vereador Abel Arantes está em votação tinha 
caído do Betinho, mas votou estamos com um probleminha técnico ficou muito tempo fora do 
ar, mas já está voltando peço aos senhores vereadores que registre os seus votos solicito 
aos senhores vereadores que registre os seus votos o projeto o projeto 30 de 2024 de 
autoria do vereador Abel Arantes Está aprovado 
solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 31/24 de autoria do vereador 
Abel Arantes  
 
1º secretario  
faça leitura ao projeto de lei 31/24 de autoria do vereador Abel Arantes  
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presidente 
o projeto de lei do vereador Abel Arantes 31/24 está em discussão não sofrendo discussão 
vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos Peço aos 
senhores vereadores que registem seus votos o projeto decreto legislativo do vereador Abel 
Arantes 31/2024 Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao projeto do 
Decreto legislativo 38/2024 de autoria do vereador Betinho Souza  
 
1º secretario 
quero agradecer a presença da minha amiga miram também é Republicano que Deus 
abençoe seja bem-vinda viu Deus abençoe a leitura ao projeto do Decreto legislativo 38/2024 
de autoria do vereador Betinho Souza  
 
Presidente 
o decreto Legislativo o projeto de decreto legislativo 38/2024 de autoria do vereador Senhor 
Betinho Souza está em discursão não sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores 
vereadores que registre os seus votos o decreto legislativo 38/2022 de autoria do vereador 
Betinho Souza Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de 
decreto legislativo 39/2024 de autoria do vereador Souza 
 
1º secretario  
leitura ao projeto de decreto legislativo 39/2024 de autoria do vereador Souza  
 
presidente 
o decreto legislativo 39 de 2024 de autoria do vereador Betinho Souza está em discursão 
não sofrendo discursão ele vai à votação solicito aos senhores vereadores que registem os 
seus votos solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos o decreto legislativo 
do vereador Betinho Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao 
decreto legislativo 37 de 2024 de autoria do vereador Betinho  
 
1º secretario 
leitura ao decreto legislativo 37 de 2024 de autoria do vereador Betinho  
 
presidente 
o decreto legislativo 37/24 de autoria do vereador está em discursão não sofrendo discursão 
vai Solicito aos senhores vereadores que registe seus votos enquanto os vereadores estão 
votando eu gostaria de registrar aqui a presença do nosso secretário Everson sinta-se bem 
aí meu secretário Aonde você está Você sabe que você é uma pessoa que eu aprendi a 
respeitar o decreto legislativo 37 de 2024 de autoria do vereador Betinho está na mão de 
vocês dede e Aline se vocês votar vai ser aprovado Betinho você é querido foi aprovada o 
decreto Está aprovado Solicito a Senhor que faça leitura ao decreto legislativo 40 de 2024 de 
autoria do vereador Betinho 
 
1º secretario 
faça leitura ao decreto legislativo 40 de 2024 de autoria do vereador Betinho 
 
presidente 
o decreto legislativo de autoria do vereador Betinho 40/2024 está em discursão não sofrendo 
discursão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos o 
decreto 40/2024 de autoria do vereador Betinho Souza está em votação Solicito aos 
vereadores que registrem os seus votos Vereador Luiz está na sua mão o decreto Luiz falou 
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que vai votar que o Betinho não é concorrente dele então ele votou tá aprovado solicito ao 
Senhor secretário que faça a leitura do Decreto 41/2022 de autoria do vereador Betinho  
 
1º secretario 
leitura do Decreto 41/2022 de autoria do vereador Betinho  
 
presidente 
o decreto legislativo de autoria do vereador Betinho Souza 41/2024 está em vota em 
discussão não sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores vereadores que 
registrem seus votos está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do 
Decreto legislativo 42 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
1º secretario  
leitura do Decreto legislativo 42/2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
presidente 
o decreto legislativo 42/2024 de autoria do vereador Abel Arantes está em discursão não 
sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
ver quem falta aí Betinho o decreto legislativo 42 de 2024 de autoria do vereador Abel 
Arantes Está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça leitura a decreto legislativo 43 
de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
1º secretario  
faça leitura a decreto legislativo 43 de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
presidente 
o decreto legislativo 43 de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes está em discursão não 
sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
o decreto legislativo do vereador Arantes Está aprovado solicito ao Senhor Vereador Betinho 
que faça leitura do Decreto 44 /2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
1º secretario   
leitura do Decreto 44 /2024 de autoria do vereador Abel Arantes  
 
presidente 
o decreto legislativo 44 2024 de autoria do vereador Abel Arantes está em discursão não 
sofrendo discursão vai à votação solicito aos senhores vereadores que registrem seus votos 
o decreto legislativo de número 44 de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes Está 
aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Decreto legislativo 45 de 2024 de 
autoria do vereador Abel Arantes 
 
1º secretario  
leitura do Decreto legislativo 45 de 2024 de autoria do vereador Abel Arantes 
 
presidente 
o decreto legislativo 45/2024 de autoria do Vereador Abel Arantes está em discussão não 
sofrendo discussão vai à votação o decreto está aprovado solicito ao Senhor secretário que 
faça a leitura em Bloco das indicações 370 376 383 384 385 386 387 388 389 390 de 2024 
de autoria da vereadora Aline Santos 
 
1º secretario  
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leitura em Bloco das indicações 370 376 383 384 385 386 387 388 389 390 de 2024 de 
autoria da vereadora Aline Santos 
 
presidente 
as indicações da vereadora Aline Santos estão em discussão não sofrendo discussão ela vai 
à votação solicito aos senhores vereadores que registem seus votos as indicações estão 
aprovadas solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das indicações 411 412 413 414 
415 416 417 418 419 420 421 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º secretario  
indicações 411 412 413 414 415 416 417 418 419 420 421 de autoria do vereador Joãozinho 
da farmácia  
 
presidente 
as indicações do vereador Joãozinho da farmácia estão em discursão não sofrendo 
discursão vai a votação Solicito aos senhores vereadores que registrem seus votos as 
indicações do vereador estão Joaozinho estão aprovadas solicito ao senhor secretário que 
faça leitura das indicações 42 2024 de autoria do vereador Bobilel e Ricardo Almeida 424 de 
24 de autoria do vereador Bobilel e Luís Caldeirone e 428 429 430 de autoria do vereador 
Bobilel do Castilho  
 
1º secretario  
leitura das indicações 42 2024 de autoria do vereador Bobilel e Ricardo Almeida 424 de 24 
de autoria do vereador Bobilel e Luís Caldeirone 428 429 430 de autoria do vereador Bobilel 
do Castilho 
 
presidente 
as indicações do vereador Bobilel Vereador Ricardo Vereador Luiz estão em discussão não 
sofrendo discussão vão à votação solicito aos vereadores que registrem seus votos as 
indicações estão aprovadas solicito ao Senhor secretário que faça leitura das indicações 423 
2024 de autoria do vereador Ricardo Almeida santos  
 
1º secretario  
leitura das indicações 423 2024 de autoria do vereador Ricardo Almeida santos  
 
presidente 
a indicação do vereador Ricardo está em discussão não sofrendo discussão vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos a indicação do vereador Ricardo 
está em votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos a indicação 
43/24 de autoria do vereador Ricardo almeida está aprovada solicito ao Senhor secretário 
que faça a leitura em Bloco das indicações 425 426 2024 de autoria do Vereador Lúcio Costa 
indicação de autoria vereador Lúcio costa indicação 425/2021 
 
1º secretario  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 425 426 2024 de 
autoria do Vereador Lúcio Costa indicação de autoria vereador Lúcio costa indicação 
425/2021 
 
presidente 
as indicações do Vereador Lúcio Costa em discursão não sofrendo discursão vai à votação 
solicito aos senhores vereadores que registram os seus votos as indicações do Vereador 
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Lúcio Costa estão aprovadas solicito ao Senhor secretário que faça leitura das indicações 
431 de 2024 de autoria do vereador Betinho Souza e Ricardo Almeida 
 
1º secretario  
leitura das indicações 431 de 2024 de autoria do vereador Betinho Souza e Ricardo Almeida 
 
presidente 
a indicação 431 de autoria do vereador Betinho está em discussão não sofrendo discursão 
vai à votação solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos a indicação do 
vereador Betinho 431 de 2024 está aprovada nesse momento passaremos ao pequeno 
expediente primeiro Vereador inscrito  
 
2º secretario  
Boa tarde a todos nobres vereadores presentes senhor presidente o primeiro inscrito é o 
vereador Abidan Henrique 
 
presidente 
com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique  
Presidente Posso usar a Tribuna 
 
presidente 
concedido 
 
Vereador Abidan Henrique  
Obrigado Presidente nobres colegas vereadores eu preciso dizer que hoje é um dia muito 
triste para a nossa cidade é um dia que marca 3 anos da tragédia que aconteceu ali na UPA 
do Santo Eduardo com o falecimento do no Luan quero saudar aqui o Zé a Carla e toda a 
família Porque infelizmente O Luan foi mais uma vítima da má gestão e do Caos que é a 
saúde de Embu das Artes nos últimos 8 anos imagina um jovem de 12 anos o Luan que foi 
na UPA vereadores e o primeiro médico disse o que ele tinha na barriga era gases depois a 
mãe dele desesperada volta na UPA e o segundo médico também diagnostica uma dor na 
barriga do lado direito que também era gases porém a família desesperada vereadores Pela  
terceira vez volta na UPA do Santo Eduardo e o médico também disse que era 9 gases 
porém a criança já estava vomitando sangue preto e pôr fim a família sem condições sem ter 
o atendimento Digno na nossa cidade tem que ir para uma outra cidade Itapecerica da Serra 
e infelizmente aquele jovem veio a falecer na mesa de operação porque o que ele tinha na 
verdade não era gases era uma apendicite vereadores esse caso me marcou muito que me 
mostrou que infelizmente a população de Embu das Artes está sozinha não tem o Prefeito 
Não tem vice prefeito e a Câmara não está fazendo seu papel de fiscalizar a saúde da nossa 
cidade porque é inadmissível que nós tenhamos médicos com esse tipo de negligência 
Vereador Adalto para com a nossa população a perda do Luan é irreparável, irreparável 
porque a vida dele não pode ser traga de volta mas a família dele aqui com as a nossa luta 
agora tem que ser que a nossa saúde seja boa o suficiente para nós não perdermos mais 
nenhuma criança por conta desse tipo de negligência mas eu tenho que falar para quem tá 
nos assistindo a nossa saúde não vai mudar do dia pra noite porque a nossa saúde ruim 
assim por culpa de quem está nos governando por conta do prefeito do vice-prefeito que não 
tomam medidas para ter médicos sérios da nossa cidade e é por isso que eu faço um apelo a 
nossa luta é para que essa situação não se repita porque até agora nós não temos uma 
resposta e a justiça não condenou o nosso prefeito e o vice-prefeito e toda essa gestão da 
saúde que infelizmente levou a óbito uma criança que tinha apendicite isso é trágico porque 
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é uma doença que já foi resolvida em todas as cidades do nosso país não deveria uma 
criança falecer vir a óbito por conta de um apendicite então fica aqui a minha revolta e a luta 
Carla e Zé continua para que seja feita justiça e que eles paguem pelo óbito do Luan que não 
foi por acaso foi por uma negligência teve culpado como o senhor disse aqui Zé e para 
terminar eu queria dizer o seguinte a nossa cidade tá tão largada que eu até brinquei nas 
redes sociais o prefeito não fez o tarifa zero o Hugo Prado inventou o ônibus zero porque no 
último domingo eu recebi relatos de pessoas Vereador esperando 1:40 na rodoviária pelo 
ônibus que ia para Santo Eduardo pelo ônibus que ia pro ressaca porque o prefeito inventou 
o tal tarifa zero na verdade ele tirou ônibus para rodar na nossa cidade e a nossa população 
tá sofrendo pela má gestão Não adianta pagar o Safadão e o Leo Santana adiantado se os 
motoristas não tem o seu salário Digno pagando em dia se os ônibus não estão rodando na 
nossa cidade então o nosso Embuenses está revoltado e pede explicações pro nosso 
prefeito e o vice-prefeito  
 
presidente 
eu gostaria também aqui de justificar né semana passada eu não estava presente eu estava 
de atestado eu ainda não estou muito bem mas graças a Deus teve misericórdia de mim e eu 
estou aqui só para o conhecimento de vocês eu peguei uma infecção uma bactéria muito 
forte e está bactéria ela era resistente a todos os antibióticos que eu havia tomado E aí ela 
precisava de fazer uma cultura para que detectasse qual seria o remédio que eu tomasse 
Inclusive eu estou ainda tomando me passaram um medicamento aqui muito forte mas 
graças a Deus eu estou melhor eu ainda não estou 100% eu até questionei a Deus né mas 
por e de Deus disse para mim é para você ver que quem faz sou eu e não é você eu gostaria 
de agradecer aqui ao Dr Jânio que me deu toda a assistência ao Dr Danilo Dr Danilo é um 
médico muito bom e esse médico aí ele há tempo né ele conseguiu aí também receitar esse 
remédio para mim que está combatendo esta bactéria eu peço a vocês que nos momentos 
de intimidade com Deus apresente meu nome em oração porque não tem sido fácil teve dia 
de eu ter que cumprir agenda eu tive uma agenda na ADEBRAS com o meu Bispo Samuel 
Ferreira e eu tive que tomar 10 Mg de morfina para mim conseguir ir na reunião Mas Deus 
tem me sustentado e eu creio que Deus é comigo porque eu já bati na porta do céu algumas 
vezes mas eu voltei eu estou aqui continue orando por mim próximo inscrito 
 
2º secretario 
Vereador Adalto Batista  
 
presidente 
com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista  
são Bom dia presidente vereador de presente Vereador Aline Santos público presente eu 
quero falar aqui também sobre o menino Luan né que a apêndice foi que Morreu falecimento 
né aqui na UPA de Santo Eduardo eu também passei por isso eu tive isso aí estourou a 
minha Graças a Deus estou vivo que baixa Primeiramente Deus e depois Hospital das 
Clínicas descobriram e eu fiquei três dias com ela estourada e consegui tá aí estar vivo com 
fé em Deus então Deus conforte o coração do familiares deu um bom lugar que eles 
descansam em paz e quero falar sobre aqui a pessoal do Tomé também a Marineia esteve 
aqui moradora antiga do bairro eles estão solicitando melhorias né no bairro Inclusive eu 
estive lá visitando o bairro lá na antigo Olaria tá precisando de muito benefício lá que não 
tem asfalto não tem guia sarjeta não tem esgoto entendeu Não tem luz é tudo luz 
emprestada e eu estive nas Casas da Marineia junto com Moacir lá fiz uma visita estive na 
casa dela então a gente tá aí também na luta junto com vocês aí os morador do Tomé para 
tentar melhorar lá a antiga Olaria o bairro do Tomé tá bom e quero agradecer aqui a 
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presença do Walter né foi antigo vereador da cidade conheço ela muitos anos lá do soldar e 
a presença dele aí do Nata também que foi vereador e o Nata de Santa Teresa é muito 
antigo né nata até ficamos no mesmo partido uns nós estamos juntos aí na luta na luta 
mesmo partido né nós trabalhamos muito novo junto aí nós estava estamos na luta e hoje eu 
cheguei aqui tô aí os 4 anos de mandato vereador mais velho da câmara e tentando ai a 
volta quem sabe eu estarei aqui só Deus sabe tem um bom dia fica com Deus 
 
1º secretario 
próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos 
 
2º secretario 
no pequeno expediente não mais a vereador inscrito 
 
1º secretario 
não havendo mais inscrito ninguém no pequeno expediente passaremos pro Grande  
 
2º secretario 
Vereador Abidan Henrique 
 
1º secretario 
com a palavra vereador Abidan Henrique Abidan não se encontra próximo por favor 
Alexandre Campos 
 
2º secretario 
vereadora Aline Santos  
 
1º secretario 
com a palavra vereadora Aline Santos  
 
vereadora Aline santos  
quase Boa tarde mais uma vez quero agradecer a presença de todos vocês hoje eu vim aqui 
falar de um assunto muito importante que é o asfalto Tão Sonhada asfalto que está 
acontecendo no jardim dos Morais Vila dos bichinhos há mais ou menos um ano atrás eu fui 
procurada por moradores do bairro porque até então não tinha intervenção do poder público 
no bairro e graças ao nosso bom relacionamento com a prefeitura nós fizemos aí no período 
eleitoral da campanha de Deputado uma bela reunião com os moradores na qual nós nos 
comprometemos a fazer toda a infraestrutura em parceria com a Sabesp com a Enel e assim 
foi feito nós conseguimos fazer a regularização da água dos moradores que até então não 
tinham a dignidade de ter um comprovante de endereço e hoje eles podem contar com o 
comprovante de endereço fazer as suas compras né aí nas Casas Bahia que antes não era 
possível e nós nos comprometemos também a levar o asfalto o tão asfalto que está 
acontecendo agora nós vamos fazer junto à prefeitura aí indicação de minha autoria né fui 
procurada pelos moradores fiz a indicação e está sendo executada saindo do papel e a 
prefeitura colocando em prática um pedido dos moradores que é o asfalto são mais de quatro 
ruas dentro da comunidade Vila dos bichinho Jardim dos Morais que vai receber o asfalto 
então quero parabenizar o prefeito Ney Santos Quero Agradecer aos moradores da 
Comunidade dos Morais vida dos bichinhos que me procuraram e quero deixar aqui a minha 
indignação é minha indignação a minha insatisfação com a liderança a pessoa que se diz 
liderança de bairro que é pré-candidata eu estive essa semana no bairro e na minha 
trajetória política desde 2015 eu nunca me senti tão desrespeitada Nunca fui tão 
desrespeitada em toda a minha trajetória política eu Aline Santos como vereadora Não tenho 
nada que me desabone na minha trajetória política eu tenho uma trajetória limpa honesta 
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feita com muita integridade com caráter na pandemia eu atendi mais de 5.000 famílias com 
cesta básica os moradores Do Isis Cristina Jardim do Colégio Jardim dos Morais não 
passaram fome graças ao nosso bom relacionamento e a nossa parceria com associações 
que temos vínculo até hoje então a vereadora que senta aqui nessa cadeira foi Eleita por 
mais de 2100 pessoas na qual me respeitam todos os bairros no qual eu transito sempre fui 
muito bem respeitada e muito querida sempre tratei todos com Respeito, respeito os meus 
paires aqui sentados eu acho que na disputa e eleitoral e política as pessoas falam que a 
gente não vai ver ética não vai ver caráter só que eu trabalho com ética Eu trabalho com 
caráter eu acho que para ser um vereador e você não, não tem que se sujeitar a tudo eu 
quero sim 
 
vereador Gerson Olegário 
uma parte uma parte vereadora 
 
vereadora Aline santos  
deixa eu concluir  
 
vereador Olegário  
só para mim te dar uma falar de você mesmo concedo quero aqui dar os parabéns a você 
nós é da mesma região Aline você não tem que provar nada para ninguém você vai provar 
na na urna o tanto que você trabalha o tanto que você faz as pessoas que hoje tá te batendo 
é porque não tem a capacidade que você tem você vem lutando trabalhando fazendo muito 
muito pela cidade então eu tenho a honra Aline de trabalhar com você e não abaixa a cabeça 
não você tem essa capacidade de mulher de trabalhar e trabalhar muito parabéns Aline eu 
quero também aproveitar aqui a presença do Valter Soledade no tempo do Quinzinho Ele foi 
vereador fez um belíssimo trabalho na região do Parque Pirajussara no tempo do Geraldo 
Pucccini ele foi secretário de obra Então Valter parabéns Deus abençoe você e fico honrado 
que você sempre vem nessa casa de lei Deus abençoe parabéns Aline e continua fazendo o 
melhor que você faz 
 
vereador Bobilel do Castilho  
me concede um aparte vereadora  
 
vereadora Aline Santos  
concedo Bob  
 
vereador Bobilel do Castilho 
vereadora é eu me sinto como você tá se sentindo, mas se tem uma coisa que o povo sabe e 
principalmente quem acompanha política é que pré-candidato não tem o poder de fazer 
indicação que pré-candidato não tem a prerrogativa de criar lei quem cria lei é Vereador 
então você que Criou Você que é autora do projeto Você que fez a indicação passou pela 
essa câmara e nós votamos porque é um pedido seu então fique tranquila o mesmo que tá 
acontecendo com você está acontecendo comigo que hoje eu vou usar minha fala aqui para 
falar só que como eu sou um cara que eu gosto de falar eu vou dar o nome porque eu gosto 
de dar um nome porque se tá tendo covardia eu vou dar o nome então é assim fica tranquila 
você vai voltar pra sua cadeira como Gerson Olegário falou você e a sua equipe vem 
trabalhando muito para isso e eu queria entender se fosse tão fácil só ser candidato ou ser 
liderança fazer projetos de lei indicação não vai precisar mais do vereador Mas isso não 
acontece né primeiro tem que ganhar na urna para poder sentar aqui e parabéns pelo 
trabalho muito obrigado  
 
vereador Lucio costa  
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parte vereadora 
 
vereadora Aline Santos  
concedo Lúcio  
 
vereador Lucio costa  
Obrigado vereadora Primeiramente boa tarde a todos né Aline eu quero te dizer duas coisas 
primeiro eu não sou só seu amigo eu sou fã do seu trabalho saiba que você é uma referência 
para mim na Câmara Municipal pelo espírito de trabalho que você faz no nosso município e 
eu vejo muitas pessoas né querendo se engrandecer em cima do seu trabalho eu vejo muitas 
pessoas querer aproveitar de tudo que você plantou e eu queria fazer uma pergunta sem 
nem saber quem é aonde estava essas pessoas durante 4 anos que quer agora colher né 
toda aquela fruto que você plantou há 4 anos mas sabe Aline do jeito que eu sei a população 
do Embu das Artes vem acompanhando seu trabalho então fica tranquilo esfria seu coração 
o inimigo tá aí para atacar a gente não é nem adversário isso é coisa de inimigo e assim 
pode ter certeza que a população vai dar o troco nas urnas porque sabe dos merecimento 
que você vem trabalhando por Embu das artes sou seu fã viu continua dessa forma muito 
obrigada Lúcio  
 
Vereadora Aline santos  
são ressaltando aqui é eu quero estar sentada novamente nessa cadeira mas não a 
Qualquer Custo é eu tenho princípios que são invioláveis e Nada paga a minha paz é eu 
peço respeito assim como eu Sempre respeitei a todos a pré-candidata quando eu cheguei 
no local me faltou com respeito subiu o tom de voz esbravejou gritou se faz isso comigo que 
sou uma autoridade que em geral o que vai fazer com a população eu acho que para você 
estar numa disputa política você tem que ter no mínimo um preparo emocional o que denota 
da pessoa Total despreparo é antes de eu ser vereadora e figura pública Eu sou um ser 
humano eu acho que ninguém aqui tem sangue de barata então foram Gritos e Gritos e 
gritos cada ação tem uma reação eu não ia ouvir a pessoa gritar comigo e ia me calar então 
infelizmente coisa que eu não gosto de fazer Tive que fazer que é subir o tom da voz um 
pouco algo que gerou é uma situação ainda pior porque a filha da pré-candidata veio até mim 
para poder me agredir fui agredida verbalmente quase fui agredida fisicamente a menina 
proferiu palavras de baixo calão e eu dentro da minha casa eu prego aos meus filhos que 
respeitem a todos por onde quer que eles transitem que o respeito ele é primordial em 
qualquer tipo de relação Então eu acho que a gente precisa rever os munícipes os eleitores é 
o preparo das pessoas dos pré-candidatos que estão vindo aí né como eu disse 
anteriormente é uma pessoa na qual eu tive um bom relacionamento até dado momento era 
uma petista era do PT implorei diversas vezes para estar na base do governo e agora que 
está com o nosso prefeito e a vereadora Aline Santos serviu lá atrás para poder levar as 
autoridades até o bairro agora eu não sirvo mais Então é assim para mim as coisas não 
funcionam dessa forma eu não sou nenhum produto descartável para estar aqui e 
representar liderança assim como eu fui usada também no conselho tutelar por uma pessoa 
que me procurou me pediu ajuda eu propus ajuda disponibilizei minha equipe disponibilizei 
dinheiro do meu bolso que a pessoa não tinha nem dinheiro para poder movimentar a equipe 
para poder fazer a própria votação a própria eleição então é muito fácil vim aqui procurar o 
vereador pedir ajuda pro bairro pedir e ajuda da equipe da vereadora para né pra votação de 
Conselheiro de conselho tutelar E aí depois simplesmente se descarta a pessoa como se a 
pessoa fosse um zero à esquerda eu acho que a gente tem que colocar a cabeça a mão na 
consciência e parar de achar que as pessoas são objetos eu respeito todo mundo e só que 
eu tô vendo uma tremenda falta de respeito Estou indignada nunca ofendi ninguém 
verbalmente nunca tratei ninguém com desrespeito agora o fato de estar ao lado do prefeito 
de ter as autoridades maiores dentro do bairro quer dizer que não precisa mais da vereadora 
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quer dizer que a vereadora não pode mais colocar o pé dentro do bairro as coisas não são 
assim que funciona prerrogativa do vereador foi como eu falei Vereador fez indicação Beto 
tem toda a autonomia para poder colher os frutos ainda que seja juntos com a liderança não 
quero nada que não seja meu não quero nada que Deus não prepare para mim eu trabalho 
de uma forma muito honesta eu não quero colher fruto do trabalho de outro amigo já recebi 
diversas ligações vai em tal lugar colher fruto do trabalho de outro eu não vou eu não 
trabalho dessa forma eu não quero nada que não seja meu se eu estou indo ao bairro dos 
Morais que é ao lado do Isis Cristina é porque eu fiz a indicação porque eu fui procurada 
pelos moradores fiz indicação de água de luz de esgoto entramos com a com a água tá para 
sair a obra do esgoto graças a Deus tá saindo a obra do asfalto aí agora bonita porque é pré-
candidata quer colher os frutos sozinha quer dizer que eu sou palhaça tô sentada aqui de 
volume sou um objeto veio me procurar através dos moradores comissão de morador a 
vereadora serviu para fazer indicação agora a vereadora não pode pisar no bairro para poder 
fazer um vídeo que falta apanhar Gente que absurdo é esse um vereador idade constituída 
por Deus que teve mais de 2100 votos confiados entrar dentro de uma comunidade e sofrer 
uma falta de respeito a pessoa baixar tanto o nível na frente de secretário de engenheiro 
Equipe técnica eu não sei não conheço a filha da fulana como nada não te conheço como 
nada não sei de nada que você tenha feito em prol de ninguém dentro do município quem 
você é eu não te conheço meu amor eu tenho um nome você joga meu nome lá no Google 
Aline Santos eu estando Ou não Aqui como vereadora amanhã se eu não estiver mais nessa 
cadeira eu construí e deixei um legado o meu legado são as benfeitorias as obras as coisas 
que vão ficar para as próximas gerações usarem até para a sua filha se um dia você tiver 
uma então vamos começar a ter educação que eu acho que você não tem educação ter 
educação para poder tratar com o próximo porque os meus filhos dentro da minha casa eu 
sei qual a educação que eu dou para eles mas a sua eu acho que não chegou aí né porque 
não tem nenhuma e vamos se preparar pré-candidatos porque se trata uma autoridade Com 
tamanha falta de respeito Qual é a tratativa que vai ter um eleitor seu é legal é bacana até 
tem trabalho porém eu acho que a forma na qual trata o próximo zera tudinho o trabalho que 
foi feito eu acho que a construção da imagem de uma pessoa é o trabalho social junto a 
forma com que você trata o seu próximo como eu falei torna a falar eu quero ser vereadora 
reeleita mas não a Qualquer Custo nada viola o que a gente aprende dentro de casa que é 
você a respeitar o seu próximo a tratar as outras pessoas como você gostaria de ser tratado 
você tem que tratar como se fosse a sua família é isso que eu ensino todos os dias pros 
meus funcionários trate como se fosse a sua mãe o seu pai então pessoal eleitores da 
redondeza Jardim dos Morais São Francisco Jardim do colégio Isis Cristina Parque Piraju 
Sara São Marcos Vazame Santa Emília cuidado na hora de votar porquê de Bom Samaritano 
Embu das artes está cheio agora imagina uma pessoa dessa sentada numa cadeira aqui o 
que que vai fazer não tem respeito pelo próximo não tem respeito por ninguém Então esse é 
meu recado aí mais respeito porque a gente tem uma construção de uma história a gente 
tem trabalho uma boa tarde a todos 
 
1º secretario 
próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos 
 
2º secretario 
Vereador Bobilel do Castilho  
 
Vereador Bobilel do Castilho  
posso fazer uso da Tribuna senhor presidente 
Boa tarde nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste queria de forma 
especial cumprimentar o ex-vereador dessa casa o Nata ao qual trabalhou com meu pai 
somos amigos e vamos ser assim até o fim nossa vida eu senhores vereadores vejo a fala da 
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vereadora Aline eu fico triste porque eu também estou passando por isso mas eu fico 
tranquilo porque se tem uma coisa hoje que você não consegue enganar é o povo vereadora 
Aline Santos no jardim florida há muitos anos que não se pisa um Vereador e eu Vereador 
Bobilel do Castilho sempre estive com o povo do Jardim Flórida Castilho do São Luíz do 
Perequê do Jardim Nayara e nesse tempo no Jardim Flórida eu só vi um vereador que junto 
comigo eu procurei ele e a gente discutiu as melhorias pro Flórida que chama o vereador 
Ricardo Almeida que tem o meu respeito e nisso daí vocês que me ajudaram a provar as 
ruas do Jardim Flórida Jardim Flórida Lúcio Costa há mais de 28 anos que não veio um 
recapeamento e graças a Deus ao povo e ao meu mandato e a minha dedicação o meu 
compromisso com os moradores de Jardim Flórida nós estamos recapando esse dias 
Ricardo sete ruas lá que até você me ligou e foi lá comigo sete ruas e essas sete ruas são de 
minha autoria e agora quando chega ao período eleitoral a gente vê algumas covardias 
pessoas que são pré-candidatos que vai lá Vereador Betinho e fala que é ele que está 
fazendo recapeamento que foi indicação dele só que eu sou aquele cara que eu gosto de 
falar a verdade e tem uma coisa que é do começo da vida assim que é conta fatos não há 
argumento e eu gostaria para mim concluir a minha fala eu gostaria Ricardo Almeida de fazer 
uma pergunta pro senhor, senhor como Vereador dessa casa quantos meses o senhor ficou 
afastado dessa casa e quantos meses o senhor ficou como subprefeito lá na subprefeitura 
senhor poderia me responder por gentileza 
 
vereador Ricardo Almeida  
com certeza Vereador Bobilel eu fiquei 15 meses licenciado dessa casa de leis como 
subprefeito na sede no Teresa e depois passei para Nova Sede Na inauguração  
 
vereador Bobilel do Castilho  
Obrigado para você ver eu tá anotado aqui Alexandre Campo ó 15 meses porque eu sei o 
que eu falo eu sei o que eu falo vereador Então parabéns Ricardo pelos 15 meses lá que 
você atendeu muita demanda a mim e nesse 15 meses que o Ricardo ficou afastado o 
vereador César bengali ficou aqui como Vereador 15 meses aqui em 15 meses não tem um 
projeto dele pro Flórida uma indicação nem uma indicação aqui nessa casa de lei e se eu 
não estiver falando a verdade eu gostaria quem tivesse me assistindo e me ouvindo que 
procurasse no anais dessa casa mas meu vão encontrar o que eu fiz pelo florida e pela 
aquela região o César bengali ele é meu amigo mas eu fico triste ele não precisa Vereador 
Gideon senhores vereadores ir lá no Flórida fazer reunião e falar que é ele Nata que está 
fazendo a rua se não é ele os demais vocês vereadores podem até fazer isso porque vocês 
votaram no meu pedido na minha indicação mas ele não aí ele vai lá na rua começa a falar 
Coloca pessoas dele Ricardo Almeida para andar na rua para falar que a indicação é dele 
isso é feio César Bengali não precisa disso eu te desejo toda a sorte do mundo que você 
sente aqui que você é um cara que eu gosto que eu não tenho nada contra mas não faz isso 
não que isso é feio e o não é mais besta não o povo sabe como vocês que estão saindo pré-
candidato agora também desejo toda a sorte do mundo para vocês mas não minta não 
falando que é vocês que tá levando que foi vocês que pediu porque vocês não tem esse 
poder porque vocês não são autoridade para criar lei vocês não são autoridade para colocar 
projeto aqui só esse 17 pode Pôde então não Minta que ninguém cai mais nessa eu sei o 
que eu fiz pelo Flórida e venho fazendo recape ao longo do meu mandato todas quais todas 
as ruas do Jardim Flórida Lúcio Costa levei poupa tempo levei Bom Prato Hospital 
Veterinário Terminal Parque levei porque consegui articular com esses vereadores aqui que 
pensa no povo fora o que trabalhei pela essa região de Embu das Artes trouxe clínica de 
hemodiálise mas nunca menti fui lá na área do índio Silva falar que o projeto que ele fez lá foi 
meu nunca fui na área do Betinho falar o que ele fez foi meu se um dia vocês viam numa rua 
soltar uma carta é porque foi eu que fiz e fui o autor do projeto eu não preciso pegar carona 
de ninguém eu não preciso porque eu sei da minha capacidade Mas fico triste quando 
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pessoas Vai no Flórida falar que fez aquilo e não fez que esqueceu do Jardim Flórida eu tô 
direto lá tô todos os dias lutando Cadê que veio lutar contra aquele barulho que ninguém 
dormia lá mas foi eu que fui lutar foi eu que lutei para aquele povo parar de sofrer foi eu que 
levei as molhas pro bairro do Jardim Flórida pro Jardim Castilho pro São Luís há mais de 40 
anos que que esses bairros estão abandonado eu venho lutando todos os dias como foi eu 
que indiquei sentei com o prefeito e falei qual era as ruas do Flórida que era para ser feita e o 
prefeito Ney Santos como sempre atendeu o pedido meu porque não é só meu é do povo 
que acreditou nele e em mim mas eu não vou aceitar que político não venha pegar carona 
comigo em cima de mim eu parei de andar de moto porque eu não quero ninguém em cima 
da minha garupa então não venha não boa sorte para você César bengali boa sorte você é 
um cara gente boa tô aqui falando mal da sua pessoa não mais como político seja 
profissional o que for seu fale que foi você agora o que for de autoria do vereador Bobilel não 
vai  lá falar que é seu não porque tem documento no Anais dessa casa aqui e tem como ser 
provado porque o senhor ficou 15 meses aqui e não tem uma indicação do Jardim Flórida 
mas minha tá aqui minha tá aqui do Jardim Flórida Então tudo o que tá acontecendo no 
Jardim Flórida tem a mão do vereador Bobilel Castilho e a minha gratidão a cada um de 
vocês vereadores que votaram e ao nosso prefeito Ney Santos e ao governo que atendeu 
meu pedido  
 
vereador Lúcio 
uma parte vereador  
 
vereador Lúcio 
Vereador Lúcio é primeiramente Vereador queria te parabenizar né pelo trabalho excelente 
que você faz não só no Flórida mas em todo o município até mesmo que quando eu fui tive a 
oportunidade de ser assessor seu nós lutamos muito pelo Flórida Então você falando aí eu 
fiquei Relembrando muitas vezes aquelas reuniões lá com o Rui com muitas outras famílias 
né lutando para a melhoria Daquele bairro e uma das demandas era Justamente a troca de 
asfalto e quando eu vejo você falando essa luta aí eu fico também porque eu também passei 
pelo visto alegre né vereadores que nem do bairro é fazendo vídeo falando que as 
indicações eram deles sem ter nenhum papel na mão Mas como você já provou não só uma 
nem duas né nem três nas urnas você vai provar mais uma vez que a população tá atento ao 
trabalho que você tem prestado no município Então parabéns Vereador pela sua fala e 
concordo com tudo que você falou acho que respeito cabe em qualquer lugar independente 
de siglas partidárias a gente temos que ter o respeito pelo companheiro e se tiver que sentar 
na cadeira vai sentar mas não enganando a população sendo verdadeiro e trabalhando pelo 
povo Parabéns Vereador Obrigado 
 
vereador Bobilel Castilho 
Lúcio Costa eu queria que fosse que nem você porque você assumiu a cadeira e vem 
fazendo muitos projetos não só pelo Vista Alegre pelo Município todo e eu tenho aqui as 
provas não tem uma indicação no Flórida todas são minha porque eu venho lutando eu não 
tô aqui gente para ficar difamando para ficar falando mal de ninguém não, não é a tua eu 
gosto dele mas eu não posso admitir que uma mentira seja contada para virar verdade eu 
não vou eu não vou aceitar isso aqui eu não vou a minha parte eu fiz e eu vou fazer eu quero 
agradecer aquelas pessoas que me procuraram que me cobraram o meu mandato todo para 
mim assaltar o Flórida a Viviane que sempre manda mensagem no meu Instagram o Gilsinho 
lá do Flórida das camélias que é meu amigo o Agenor do Flórida o Diogo que era do Flórida 
que hoje sua família vive lá ele não vive mas sempre cuida do Flórida sempre está lá e pediu 
para mim o Fofão a Dona Glória do bar que sempre me cobra então foi essas pessoas o que 
eu tô fazendo aqui eu não fiz para mim eu fiz para esse povo que acreditou em mim mas eu 
não vou aceitar que seja contada mentira meu muito obrigado e que Deus abençoe a outros 
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e fique tranquilo vereadora Aline que a mentira ela nunca fica escondida é como se fosse 
uma sujeira escondida debaixo do tapete uma hora Vão levantar o tapete e ela vai aparecer 
e rumo a Vitória  
 
1º secretario 
próximo inscrito por favor vereador Alexandre Campos 
 
2º secretario 
não há mais Vereador inscrito no grande expediente  
 
1º secretario 
só para pegar um pouco da fala da do Bobilel e da Aline as pessoas não podem esquecer 
também que depois do dia 6 de outubro tudo isso acaba E aí eu acredito que as pessoas 
Tem que entender que quem Deus escolheu para estar aqui é quem vai governar aqui o 
povo escolheu então a gente nunca pode esquecer que dia 6 de outubro tudo isso aqui vai 
acabar e aí nós temos que ter respeito um pelo outro porque depois do dia se gente a gente 
vai ver quem vai estar sentado aqui quem Deus vai abençoar e se valeu a pena brigar se 
destruir em vão porque eu acho que nada disso vale a pena quando a gente não respeita um 
outro nada disso vale a pena quando a gente não entende que todos nós somos iguais tenho 
certeza que Deus vai Honrar o Hugo Prado ser prefeito tenho certeza que muitos vereador 
retornar essa casa como também pode ser que entra vereador novos isso é feito à vontade 
de Deus mas quando não respeitamos um outro esquecemos que dia 6 tudo isso passa é 
muito difícil acredito que Deus vem honrando a gente muito porque todos nós somos 
vereadores Todos nós somos representante do povo mesmo quem tá sentado aqui quem 
não tá quem faz algo bom pelo povo tenho certeza que Deus reconhece que Deus vê o que 
aquela pessoa faz pelas pessoas mas quando aquelas pessoas faz mal as pessoas Deus 
também reconhece e vê aquilo porque a Bíblia fala o seguinte a gente vai plantar o que 
colher que Deus abençoe a todos vocês nada mais havendo a tratar convoco os senhores 
vereadores para dia 25 dia 28 de Agosto a quarta-feira que vem às 10 horas da manhã pra 
próxima sessão aqui na Câmara Municipal que Deus abençoe  


